

В диссертационный совет
на базе ФГБОУ ВО «РЭУ им.
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
к.э.н., доцента Максимова Д.А. на диссертационную работу Дмитриева
Анатолия Матвеевича на тему «Модели и методы оптимизации
внутрифирменных финансовых потоков холдинг-компаний»,
представленную на соискание учёной степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.2. Математические, статистические и
инструментальные методы в экономике

Дмитриев Анатолий Матвеевич в 2005 г. окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» по специальности «Вагоны» с присуждением квалификации – Инженер путей сообщения. В 2012 г. в рамках Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства прошел профессиональную переподготовку на базе «Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета» по направлению «Менеджмент, управление стоимостью бизнеса». В 2019 г. прошел профессиональную переподготовку в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по программе «Практика стратегического менеджмента. Инновации и технологии».

В 2019 г. прошел профессиональную переподготовку в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Московский авиационный институт (национальный исследовательский университет)» (МАИ) и освоил программу профессиональной переподготовки «Антикризисный менеджмент на предприятиях оборонно-промышленного комплекса» с присвоением квалификации – специалист в области антикризисного менеджмента на предприятиях оборонно-промышленного комплекса.

В 2021 г. Дмитриев Анатолий Матвеевич был прикреплен к кафедре математических методов в экономике федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» для подготовки диссертации по научной специальности 08.00.13 Математические и инструментальные методы экономики.

В настоящее время Дмитриев Анатолий Матвеевич работает в АО «Вертолеты России», в должности руководителя управления развития производства. В практической деятельности ведет активную работу по совершенствованию и адаптации экономико-математических моделей, численных алгоритмов и программно-информационного обеспечения в холдинг-компаниях при решении текущих задач оперативного управления

производством и определении направлений стратегического развития холдинга в сферах операционной и инвестиционной деятельности. Проявляет особое внимание к росту профессиональных компетенций и квалификации, что подтверждается соответствующими сертификатами и свидетельствами об окончании курсов повышения квалификации и дополнительного образования.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил самостоятельность в постановке и решении сложных организационно-управленческих задач, в грамотном применении современных экономико-математических инструментов исследования.

Следует отметить способности соискателя в работе с отечественной и зарубежной научной литературой, умение делать системные выводы, добросовестное отношение к вопросам практического подтверждения полученных теоретических результатов, настойчивость и инициативу при решении поставленных задач.

Диссертация написана автором самостоятельно, работа выполнена на высоком профессиональном уровне, изложена грамотно и в строго логической последовательности, содержит новые научные результаты и свидетельствует о личном вкладе Дмитриева А.М. в науку. Содержание работы характеризует Дмитриева А.М. как сформировавшегося научного работника, способного ставить и решать серьезные научные проблемы, обладающего теоретическими и практическими знаниями, профессиональными и специальными компетенциями, имеющего существенный потенциал для самостоятельного ведения научно-исследовательской и педагогической работы.

Соискатель имеет высокие показатели публикационной и научной активности. По теме диссертации опубликовано 11 научных работ общим объемом 15,31 п.л. (авторских – 11,18 п.л.), в том числе, восемь статей объемом 12,62 (авторских – 8,49 п.л.) в журналах из Перечня рецензируемых научных изданий.

По результатам выполненного диссертационного исследования, соискателя Дмитриева Анатолия Матвеевича можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи и достойного присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.2 – Математические, статистические и инструментальные методы в экономике.

Научный руководитель:

Максимов Денис Алексеевич,

кандидат экономических наук, доцент

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова»,

заведующий кафедрой математических методов в экономике

117997, Российская Федерация, г. Москва, Стремянный пер., 36

рабочий тел. 8-499-237-94-09

e-mail: maksimovdenis@mail.ru

ПОД

Спец